
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 } ۳،  ۲،  ۱،  ۰المجال: { 

 } 5، 0، 2، 4المدى: {

 

في المجال ترتبط بالقیمتین   ۱لیست دالة لأن القیمة  
۳  ،٤ . 
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 1-)1-(5)+1-×1-(3)=1-(ـھ

=3-5-1 

=-3 

 1-)2(5)+2×2(3)=2(ـھ

=۱۲+10-1 

=21 

 18=21+3-)=2(ـ)+ھ1-(ـھ

 

 3س=4نعم خطیة ص+

 

لیست خطیة لأنھ الحد س مربع ولا یمكن كتابتھا على  
 الصورة القیاسیة. 

 

 نعم خطیة 

 )4نضرب طرفي المعادلة ب( 

 4-ص=3-س

 6ص=-س۳

 0لإیجاد المقطع السیني ضع ص=

 6=0-س3

 6س=3

 2س=

المستقیم یقطع محور السینات  أي أن  ۲المقطع السیني  
 ) 0، 2في النقطة (

 0لإیجاد المقطع الصادي ضع س=

 6ص=-۰

 6-ص=

أي أن المستقیم یقطع محور   6 – المقطع الصادي 
 )6  -، 0الصادات في النقطة (

 

 10ص=5-س۲

 0لإیجاد المقطع السیني ضع ص=

 10=0-س۲

 10س=۲

 ٥س=

المستقیم یقطع محور السینات  أي أن  ٥المقطع السیني  
 ) 0، ٥في النقطة ( 
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 0لإیجاد المقطع الصادي ضع س=

 10ص=0+5

 ۲ص=

أي أن المستقیم یقطع محور   ۲المقطع الصادي  
 )  ۲، 0الصادات في النقطة (

 

 ص  س  
0 0 
1 -2 
-1 2 
 

 

 

 ص  س  
0 8 
1 9 
-1 7 
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